

Benešovské ozvěny



Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Září 2020

GRATULUJEME:

Labajová Inge
Václavovský Petr



**Přejeme hodně zdraví a štěstí
do dalších let.**

Připravované akce:

- 12.9. Folk a country fest**
- 13.9. Zájezd do Divadla Palace - Prachy!!!**
- 24.9. Beseda se spisovatelem Arnoštem
Vašíčkem - České tajemno**

Více na plakátech k akcím.

Vážení spoluobčané,

prázdniny skončily a podle předpovědí počasí se ke svému konci nachýlilo i samotné léto. Začátek školního roku nebude pro nikoho snadný, ať už se bavíme o dětech, rodičích, pedagogických pracovnících, vedení škol i jejich zřizovatelích. Pokyny i metodika pro provoz škol a školských zařízení pro školní rok 2020/2021 se několikrát změnila a upravovaly, takže příprava na zahájení školního roku byla náročná.

Události kolem koronaviru dost zásadně změnila vzdělávání našich dětí a zvedly nároky na všechny zúčastněné. Bude velmi složité zajistit provoz s ohledem na COVID-19, kdy si ani ministerstva školství a zdravotnictví neví rady, jak celkově školáky a zaměstnance škol před nákazou ochránit. Je především důležité, aby rodiče řádně sledovali pokyny vedení škol a pro své děti zajistili ochranné pomůcky, obzvláště roušky, které se zřejmě stanou nedílnou součástí našeho žití. Dále je nutné, aby své děti dostatečně informovali o hygieně, která je ochrání i před dalšími nemocemi, jako je například běžná chřipka.

Myslím si, že důležitý bude především individuální postoj k celé situaci kolem COVID-19. Zřejmě se již leccos nevrátí do běžných kolejí, které jsme znali před koronavirem, ale ze všeho nejdůležitější je naše psychika. Ta ovlivňuje úplně všechno včetně našeho zdraví. Pozitivní myšlení, úsměv a ohleduplnost jsou nade všechny léky. Každá zkušenost, i ta špatná, nás v životě posílí a posouvá dál. Popřejme tedy našim dětem klidný a pohodový nový školní rok, aby všechny události celkově nesnížily vzdělanost našeho národa.

Některé tradiční aktivity, jako je rozlučka s končícími žáky na základní škole, se bohužel nemohly uskutečnit. Vždy je velmi dojemné, když se škola loučí s žáky, kteří odchází za vyšším vzděláním a vstupují do další etapy svého života. Žáci se při posledním školním dni loučí s celou školou, dětmi, učiteli, ředitelem školy i se zástupci obce. V letošním roce jim to znemožnil koronavirus, proto jsme se s panem ředitelem Mgr. Josefem Svitákem domluvili, že uspořádáme rozlučku s devátáky alespoň v menším kruhu lidí v obřadní síni obecního úřadu. Bylo to moc krásné! Děti se nám zapsaly do pamětní knihy, kam jednou budou moci nahlédnout a zavzpomínat na své spolužáky a školní roky. Ještě jednou jim přeji vše nejlepší!

„Jediným učitelem hodným toho jména jest ten, který vzbuzuje ducha svobodného přemýšlení a vyvinuje cit osobní odpovědnosti.“ — Jan Amos Komenský

„Cílem vzdělání a moudrosti je, aby člověk viděl před sebou jasnou cestu života, po ní opatrně vykročoval, pamatoval na minulost, znal přítomnost a předvídal budoucnost.“ — Jan Amos Komenský

„Život činný je opravdový život. Zahálka je hrobem člověka zaživa. Co máš udělat, do toho se dej s chutí; co sám můžeš udělat, to nečekej od jiných a bez příčiny neodkládej s ničím. Když můžeš někomu pomoci, učiň to s největší radostí.“ — Jan Amos Komenský

Veronika Zemanová Korchová

Dobroty, adrenalin, živá muzika... a především přátelská atmosféra. Letošní pouť se opět povedla!

S předpovědí počasí to bylo jak na houpačce. Jednou zachmuřené mraky, podruhé vysmáté sluníčko. Nakonec jako by příroda chtěla dát za pravdu všem. Zapršelo a následně zahřály sluneční paprsky. Ať tak nebo tak, atmosféra na benešovské Svatojakubské pouti byla v neděli tradičně přátelská a milá.



Pouť je především o setkání. Setkání rodinných příslušníků, přátel, sousedů... Po celé obci parkovala auta se značkami různých krajů, lidé se objímali, zpívali u dechovky, křičeli na atrakcích, hřešili u cukrovinek, zkrátka vládla ta nejlepší možná nálada. A to i přes zmíněné kapky.

„Bylo krásné si po delší době užít akci takového rozsahu. Myslím, že nám všem společný kontakt chyběl. Jsem proto nesmírně ráda, že se pouť mohla v tak nejisté době uskutečnit. A že se podařila,“ říká starostka Veronika Zemanová Korchová.

Benešovská Svatojakubská pouť je dvoudenní. V sobotu byly na programu Memoriál Josefa Chýleho, volejbalový turnaj a pohádka pro děti. Večer se pak tančilo a zpívalo v doprovodu kapely Tamara. Centrem dění bylo hřiště.

V neděli se lidé shromáždili na náměstí, kde své zboží vybalili stánkaři. V nabídce byly krásné keramické výrobky, korálky, hračky, různé sladkosti, trdelník, káva a tak dále. Dětem zářila očka z atrakcí, kdy se mohly proletět například na labutích, vyřadit se v autodromu nebo si pořádně zahulákat na adrenalinové lavici Crazy Surf.

Blíže ke kostelu vyhrávala už od 13. hodiny Doubravanka. *„Má to jiskru, co?“* usmíval se jeden z návštěvníků. *„Dřív jsem poslouchal jen rockovou muziku, ale dneska nepohrdnu jakoukoliv dobrou hudbou. Hlavně když to dělá lidem radost.“*

Ano, Doubravanka vyloudila posluchačům úsměvy na tvářích, a to i přes těžkou startovní pozici, kdy bylo nebe potažené šedými mraky. Zdálo se, že už ten den sluníčko neuvidíme, ale jak bylo řečeno, nakonec nás přece jen potěšilo.



Mimochodem součástí nedělního programu byla také pohádka ve dvoře domu č. p. 125 a dopoledne se samozřejmě uskutečnila Mše svatá.

„Věřím, že jsme si všichni užili krásnou pouť. Všem, co se na ní aktivně podíleli, děkuji!“ uzavírá starostka Veronika Zemanová Korchová.

Text a foto: Václav Votruba

Od hasičů

V sobotu 8.8.2020 se v Benešově nad Černou na hasičském hřišti konala hasičská soutěž **Memoriál Jiřího Sládka** spojená s oslavami 140. výročí založení SDH Benešov nad Černou. Při této příležitosti připnul stuhu na prapor sboru starosta KSH Jihočeského kraje Mgr. Jiří Žižka. Pozdravit hasiče přijel také senátor Ing. Tomáš Jirsa. Večer zahrála hasičská kapela Božejáci.



Zde jsou výsledky všech ročníků:

Memoriál Jiřího Sládka - Muži

2009	SDH Benešov nad Černou
2010	SDH Pořešín
2011	SDH Přísečná
2012	SDH Přísečná
2013	SDH Přísečná
2014	SDH Dolní Dvořiště
2015	SDH Přísečná
2016	SDH Přísečná
2017	SDH Přísečná
2018	SDH Přídolí
2019	SDH Benešov nad Černou B
2020	SDH Soběnov A+B

Memoriál Jiřího Sládka - Ženy

2009	SDH Besednice
2010	SDH Netřebice B
2011	SDH Netřebice B
2012	SDH Dolní Dvořiště
2013	SDH Dolní Dvořiště
2014	SDH Benešov nad Černou
2015	SDH Přísečná
2016	SDH Chmelná
2017	SDH Benešov nad Černou
2018	SDH Benešov nad Černou
2019	SDH Netřebice
2020	SDH Netřebice



Při příležitosti 140. výročí založení sboru byla sestavena a vydána za finanční podpory Obce Benešov nad Černou brožurka o jeho historii i současnosti.

V případě zájmu je tato brožurka k zakoupení v obecní knihovně v Benešově nad Černou.

Soutěž

Správná odpověď z minulého čísla Jan Werich, Fimfárum - Královna koloběžka první - výherkyní je Monika Vlášková. Gratulujeme.

Dnešní ukázka je z knihy spisovatelky, která se narodila 4. února 1820 a zemřela 21. ledna 1862. Někdy bývá řazena k pozdnímu romantismu nebo ranému realismu, většinou je však umisťována na rozhraní těchto dvou směrů.

“...Zůstal Jakub se svou dívčí sám; jakkoliv ho pobízeli, aby se oženil kvůli děvčeti mladičkému, přece toho více učiniti nechtěl. Hlídal si ji jako malou ovečku, sám a sám, a dobře ji vyhlídal. Když byla trochu povyrostla, vzkázal mu pan učitel, aby ji přece také do školy posílal, a jakkoliv Jakub čtení a psaní za zbytečné držel, přece poslechl. Celou zimu chodila Barča do školy, zjara ale, když nastala pastva a práce v poli, tu se nemohl bez ní obejít. Od jara do jeseně bývala beztoho škola, větší část týhodne na petlici zavřená, pan učitel pracoval na poli a děti těž, seč každého síly stačily.

Druhou zimu už Bára do školy chodit nemohla, musela se učit příst a tkát. Bára dosáhla patnácti let a žádné děvče v celé dědině nemohlo se jí rovnat v síle a velikosti. Tělo její bylo hrubých kostí, silných svalů, přitom ale pravidelných forem. Mrštná byla jako pstruh. Pleti byla tmavohnědé, dílem od přirozenosti, dílem od slunce a větru, neboť si nikdy, ani v parném létu nezastřela tvář, jako to vesnická děvčata dělávala..”

Poznali jste, kterou knížku jsem otevřela tentokrát? Své odpovědi pošlete na knihovna@benesovnc.cz nebo na tel. 727 814 457 do 20. 9. 2020.

Pro výherce máme připravenou knížku.

Růžena Lepšová

V neděli 13. září jsme pro zájemce připravili zájezd do Divadla Palace na představení Prachy!!! Pokud máte zájem, máme ještě několik volných míst. Protože zatím nevíme, jaká budou platit nařízení, nezapomeňte si s sebou prosím vzít roušky.

Odjezd z Benešova ve 12:00. V 16:00 máme objednanu návštěvu Werichovy vily na ostrově Kampa <http://www.werichovavila.cz/>

Od 20:00 Divadlo Palace - Václavské náměstí - představení Prachy!!! délka včetně přestávky 120 min

Jean připravuje večeři na oslavu narozenin svého manžela, mírného účetního Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, ale oslavenec má zpoždění. Když konečně přijde, Jean ho nepoznává - Henry chce okamžitě emigrovat do Barcelony! Má k tomu ovšem pádný důvod: v metru omylem sebral cizí kufřík nacený bankovkami v hodnotě tři čtvrtě milionu liber. Ponechat si evidentně špinavé peníze je však těžší než k nim přijít. Jakmile se na scéně objeví dva policisté, přátelé Vic a Betty a drzý taxikář Bill, rozpoutá se zběsilá hra na kočku a myš plná nečekaných zvratů, v níž se oba manželské páry snaží pomocí falešných identit za každou cenu peníze udržet. Brilantní fraška se s obrovským úspěchem hrála po celém světě a o jejím autorovi napsal recenzent londýnského Daily Telegraphu: "Ray Cooney je často lepší než Feydeau... je to národní poklad."

Myslivecký spolek Benešov nad Černou, z.s. nabízí od září prodej zvěřiny - srnčí - 80,- Kč/kg (jako do výkupu). Bez hlavy a dolní části běhů. Objednávky a další informace na tel. 724 953 357 nebo na email zdenek.lesnik@benesovnc.cz. Každý zájemce bude zapsán do pořadníku dle data jeho objednávky.

Tréninky mladých hasičů začínají v pátek 4. září 2020 od 15:30 na hasičském hřišti.

Noví zájemci jsou vítáni. Více informací na tel. 602 931 256 nebo v benešovské knihovně.

Nová otevírací doba cukrárny Na větvi od 1. září 2020

Pondělí	zavřeno
Úterý	zavřeno
Středa	11:00 - 17:00
Čtvrtek	11:00 - 17:00
Pátek	11:00 - 17:00
Sobota	11:00 - 17:00
Neděle	11:00 - 17:00

Z knihovny

Knižní tipy:

Záleží jen na kole, Robert Penn: Robert Penn je žurnalistou píšícím pro Financial Times, Observer a řadu dalších novin a časopisů. Zejména však miluje kolo - jezdí na něm do práce, nakupovat, aby zlepšil svou fyzickou kondici, aby si pročistil hlavu... Na kole jezdil takřka každý den svého dospělého života, vystřídal desítky kol, projezdil více jak 40 zemí pěti kontinentů. Jednoho dne se rozhodl, že si pořídí své "kolo snů", kolo, které nemusí být nutně posledním technickým výstřelkem, ale bude odpovídat jeho postavě, způsobu jízdy a naturelu. Čtenář může autora sledovat na jeho cestě při shánění vhodných komponentů - od ručně vyrobeného rámu, přes vhodný systém řízení, převodů atd. - až po finální kompletaci. Stavba kola je však jen pozadím, na které autor představuje historii kola od 19. po 21. století a vypráví příběhy lidí, kteří stáli za klíčovými inovacemi. Je to kniha o kole - a o svobodě, kterou kolo přináší.



Náhody a náhodičky, Marie Svatošová: Kniha O naději s Marií Svatošovou se stala jedním z nejúspěšnějších titulů KNA. Ve stejné edici nyní tatáž autorka vydává knížku o náhodách. Spolu se svými čtenáři se za pomoci řady konkrétních příběhů zamýšlí nad tím, jestli náhody vůbec existují. Na novou knihu se zakladatelka hospicového hnutí MUDr. Svatošová připravovala skoro rok, aby jí pak napsala v deseti dnech. „Na některé lidi musí být přísnost. A tak jsem si dala domácí vězení, vytvořila si klášterní podmínky a pší,“ informovala autorka redakci v době, kdy nad Náhodičkami seděla. „Zažívám něco zvláštního, co neznám. Snažím se pokud možno víc modlit než psát a cítím, že to moc pod kontrolou nemám. Jde to nějak samo, ale mimo mě. Buď se o mě pokouší Alzheimer, nebo tu pouze plním funkci jakéhosi automatu na zapisování - o to první nestojím a toho druhého nejsem hodna. Ráda bych, aby to fungovalo jako setba. Každé ráno prosím o několik zrníček s neporušenou, dobrou klíčivostí. O pomoc Ducha svatého prosím a s jeho pomocí počítám. Ale že večer nevím o čem jsem psala a musím si to po sobě jít přečíst (dokonce i nadpisy), to mě vyvádí poněkud z míry,“ přiznává se autorka. Čtenáři, kteří Marii Svatošovou znají a mají ji rádi však z míry vyvedeni nebudou: čeká je jako vždy moudré, hutné a vtípné vyprávění. Ostatně: Knihu O naději psala podle vlastních slov M. Svatošová za pomoci své zemřelé maminky. Nyní se obracela přímo na Ducha svatého. Řekněte - víte o lepším doporučení?

Co nám tělo říká, Miroslav Hrabica: Tato kniha vám nabízí určité impulzy k zamyšlení. V knize najdete v kapitolách "Krev, lymfa, slezina", "Trávicí soustava", "Pohlavní orgány, prsa", "Endokrinní systém", "Nervový systém" a "Vznik života, lidský vývoj a smrt" stovky hesel týkajících se jak závažných onemocnění, tak banálních komplikací. Autor vysvětluje, že orgán, v němž se chyby ve výživě i ve výdeji sil dotyčného projeví, určuje žebříček životních hodnot nemocného, jeho charakter i praktické chování. Vypráví o zdraví, mezilidských vztazích, o bolestech a nadějích člověka i o tom, že leckdy jsme si svoje problémy přivodili v jiných částech života, než je naše současné bytí.. Ať se vám tato kniha líbí, a necht' ještě více posílí dobro, které sídlí ve vašem srdci a denně z něho k ostatním lidem září.

Úryvek z úvodu:

“Nemoc je dar Stvořitele, který nám ukazuje, že jsme chybovali. Nemoc je láska, neboť nás ochraňuje od ještě větších budoucích pochybení a omylů.

Nemoc, je-li správně pochopena, přináší ulehčení těla a mír duši.

Nemoc a život patří k sobě jako nenávisť a láska. Onemocnění je jistou korekcí naší cesty a vyjádření času, kdy jsme patřičně nemilovali druhé nebo sebe a zasévali bol.

Nemoc je stará jako lidstvo samo a bude nás provázet až do skonání věků, poněvadž ke správnému smýšlení a jednání nám skoro vždycky něco chybí. Někdy jsme slabí, přehnaně pasivní, zbytečně ustupujeme a málo věříme ve své schopnosti. Jindy se naopak cítíme až příliš silní, býváme vzpurní a vznětliví.”

V srpnu 2020 proběhla aktualizace výpůjčního systému Clavius a nově jsme zakoupili licenci na zaslání zpráv a předupomínek prostřednictvím emailu.

Pokud máte emailovou adresu, zadáme ji do systému a několik dní před uplynutím výpůjční doby půjčených dokumentů Vám přijde zpráva. Kontakt můžete vyplnit v knihovně v Benešově nad Černou nebo jednoduše poslat na adresu knihovna@benesovnc.cz, případně jako SMS zprávu na tel 727 814 457. Předjedeme tak společně zaslání papírových upomínek. Uvedením kontaktu souhlasíte s jeho využitím pro potřeby knihovny pro zaslání informací (upomínka, informace o rezervovaném dokumentu, uzavření knihovny...)

Pozvánky

Arnošt Vašíček

ČESKÉ TAJEMNO

**Neuvěřitelná fakta
Tajemné nálezy
Překvapivé hypotézy**

Dějiny jsou plné událostí, které se navzdory vědeckému zkoumání doposud nepodařilo uspokojivě vysvětlit, a které nás provokují svou tajemností. Záhadné archeologické nálezy i podivné záznamy v kronikách naznačují, že minulost je daleko vzrušivější, než si vůbec dovedeme představit.

Arnošt Vašíček představuje nejtajemnější domácí záhady a zároven i záhady z nové knihy Tajemné fenomény.

**V obecní knihovně v Benešově nad Černou
ve čtvrtek 24. září 2020
od 17:00 hod.**




TROCNOVSKÉ SLAVNOSTI 2020

od: 19.9.2020 13:00

do: 19.9.2020 18:00

Místo konání: Památník Jana Žižky z Trocnova
(Trocnov, 373 12 Borovany)

Jihočeské muzeum Vás srdečně zve na 7. ročník Trocnovských slavností! Návštěvnický oblíbená akce pro všechny věkové kategorie se koná v sobotu 19. září 2020 od 13:00 do 18:00 hodin v areálu Památníku Jana Žižky z Trocnova (Trocnov, 373 12 Borovany).

Vstup je ZDARMA!

I letos se můžete těšit na bohatý program, který zaujme jak děti, tak i dospělé: např. historické souboje, zbraně a zbroje, ukázky sokolnictví, řemeslný jarmark a lidový tvůrci, živá hudba, komentovaná prohlídka expozice, divadlo, střelba z luku a kuše, středověký tábor a hry, dětský program, malování na obličej, naučná stezka a další. Samozřejmostí je i občerstvení na místě.

Spolek přátel města Velešína

Vás zve na PATNÁCTÉ



SVATOVÁCLAVSKÉ PEČENÍ

28.9.2020 od 13^h hodin

Kantůrkovec VELEŠÍN č. 20




Ukázka provozu ROŽMBERSKÉ LAZEBNY

Hudba - MARNOTRATNÍCI

Pečivo z pece, placky, pečínka, zákusky, nápoje

EXPOZICE: NAIVISTÉ ŠÍTALOVÍ, ČERNÁ KUCHYŇ

WWW.VELESINPRATELE.CZ

 Hradě na Malí

HRADĚ POŘEŠÍN
VÁS ZVE NA

ZLOČIN NA HRADĚ LIPNICE

ANEB DRACULA SE VRACÍ



5. ZÁŘÍ, od 20. hod.

Parta mladých lidí se rozhodne na opuštěném hradě zfilmovat starý příběh, když tu se začnou dít podivné věci...

NOČNÍ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

HRADĚ POŘEŠÍN | VSTUPNÉ 200 Kč | VSTUPENKY NA HRADĚ POŘEŠÍN

WWW.HRADYNAMALSI.CZ | WWW.FB.COM/HRADYNAMALSI.CZ

Připomínka jednoho výročí

Velkým úspěchem benešovských Čechů v roce 1936 bylo zřízení měšťanské školy s českým vyučovacím jazykem. Absolvování měšťanské školy bylo předpokladem pro zaměstnání ve státních orgánech - u četnictva, finanční strážě, pošty apod.

9. září 1936 zahájil Okresní úřad v Kaplici na základě žádosti Ústřední matice školské v Praze šetření ke stavebnímu povolení pro vybudování české obecné a měšťanské školy. Komise rozhodla, že bude zbourána stávající budova české obecné školy a na jejím místě a přilehlém pozemku postavena škola nová. Účastníci řízení požadovali, aby všechny hrany stěn a oken byly zaobleny, v tělocvičně zřízeno jeviště a zdůraznili potřebnost ústředního topení.

Okamžitě byla vypsaná veřejná soutěž na zhotovitele stavby. Sešlo se 10 nabídek od 1 250 000 Kč až po 856 151 Kč. Za tuto částku byla stavba zadána Augustu Křížíkovi z Vodňan. Termín odevzdání stavby na klíč byl stanoven na květen 1938. 13. března 1937 bylo definitivně předáno staveniště, 16. 3. začal výkop základů a v červnu 1937 byl dokončen suterén.

Německý tisk psal, že na stavbě pracují pouze Češi. Ředitel školy Karel Kozlík však v kronice uvádí, že v červnu 1937 bylo ze 43 dělníků 19 německé národnosti. Při návštěvě henleinovského poslance tento utěšoval rozezlené spolustraníky: " To, co se povedlo v Německém Benešově, jinde již neprojde. O to se my postaráme. Jen ať Češi staví, budeme mít alespoň jednu pěknou školu."

Slavnostní otevření kompletně dokončené a vybavené školy se mělo konat 5. a 6. června 1938, školní budova byla pokládána za nejkrásnější na jihu Čech. Do přípravy oslav však zasáhly dramatické politické události. 20. 5. 1938 byla vyhlášena částečná mobilizace a slavnost byla proto odložena o rok. V ovzduší stoupajícího politického a národnostního napětí byl přesto v nové budově zahájen školní rok 1938/39.

Po zprávě z 19. 9. 1938, že vlády Anglie a Francie vyzvaly československou vládu, aby odstoupila pohraniční oblasti s více než 50% obyvatelstva německé národnosti Německu, bylo druhý den město plné portrétů Henleina a Hitlera. Sudetoněmecký Freikorps přerušil telefonické spojení. Školu přepadla skupina ozbrojených henleinovců a uvěznila v ní ředitele a jeho rodinu. Starosta J. Hoffelner se pokusil ozbrojence z budovy vykázat, ale večer byl zbaven funkce. Naštěstí český učitel Kouba z Klení se na kole přijel zeptat, co se děje. Podařilo se mu projet hlídkami a v Trhových Svinech sehnal taxikáře. Přijeli do Benešova, kde se mezitím podařilo K. Kozlíkovi vyjednat možnost naložit nejnnutnější věci a odstěhovat rodinu, když slíbil, že se vrátí. Vrátil se s četnickým oddílem, který vyhnal ozbrojence ze školy. To už ale hromadně utíkala většina Čechů z města.

Česká škola přestala na dlouhých 6 let existovat. K jejímu slavnostnímu znovuotevření došlo až **2. září 1945.**

Z materiálů Mgr. Zdeňka Duffka

Z komunitní školy

Na větví - Cukrárna v Benešově nad Černou

Letní měsíce máme za sebou a čeká nás podzim, přijďte se něco nového naučit a vyzkoušet.

Ať jste malí nebo velcí, rádi Vás uvidíme.

Měsícem září začínáme s kurzy pro veřejnost.

8.9. 2020 od 16:00 hod.	<i>Zdobení cupcake, neboli dortíků</i>	35 Kč za kus
15.9. 2020 od 16:00 hod.	<i>Podzimní věnečky z přírodnin</i>	100 Kč
22.9.2020 od 16:00 hod.	<i>Dort z mascarpone</i>	200 Kč

Vše, co vznikne pod vašimi rukama, si odnesete hrdě domů.

Maximální počet účastníků je 8. Máte-li zájem, pište prosím SMS na tel. číslo 724 383 919.

Kurz výuky angličtiny v Komunitní škole Benešov nad Černou z.s. pokračuje od druhé poloviny září 2020.

Podrobné informace o termínu zahájení a možnosti přijetí zájemců na info@ajlearn.cz nebo na **607 224 048.**

FOLK & COUNTRY FESTIVAL

Benešov nad Černou
areál bývalého svazarmu

12. ZÁŘÍ 2020

Vystoupí

14:45 Kamelot Tribute

16:00 Weekend

17:15 Jiří Dědeček

18:30 Marien

19:45 New Rangers

Celodenní vstupné 300,- Kč (děti do šesti let zdarma)
občerstvení zajištěno - catering Jindřich Holman

REZERVACE A PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ V BENEŠOVĚ NAD ČERNOU NEBO
PŘES WWW.CBSYSTEM.CZ. VSTUPENKY BUDE MOŽNÉ ZAKOUPIT TAKÉ NA MÍSTĚ.
NA AKCI BUDE POŘIZOVÁNA FOTODOKUMENTACE. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508. Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz. Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout. Vydáváno 1x za měsíc. Datum vydání 3.9. 2020